ZANIMLJIVOSTI

Medunarodno matematicko natjecanje
“Klokan bez granica” 2022. g.

Medunarodno matematicko natjecanje ‘“Klokan bez granica”
dvadesetCetvrti se put odrZalo 17. ozujka ove godine, ponovno
pod pokroviteljstvom Hrvatskog matematickog drustva.

Natjecanje je odrzano u 496 osnovnih i 56 srednjih Skola u sedam
kategorija: Pcelice, Leptiri¢i, Ecoliers, Benjamins, Cadets, Juniors
i Students. Ukupno se natjecalo 32337 ucenika.

Natjecalo se 7058 ucenika II. razreda osnovne Skole (P), 6716

ucenika III. razreda osnovne Skole (L), 9008 ucenika IV. i V. razreda osnovne $kole (E),
5606 ucenika VI. i VII. razreda osnovne Skole (B), 2796 ucenika VIII. razreda osnovne
Skole i I. razreda srednje $kole (C), 875 ucenika II. i III. razreda srednje Skole (J) i 278
ucenika IV. razreda srednje $kole (S).

L4 :

Zadatci u prilogu ¢e vas upoznati s ovogodiSnjim natjecanjem i korisno posluZziti kao
priprema za novo koje ¢e se, ako epidemioloske mjere i situacija dopusti, odrzati 16.
ozujka 2023. godine.

Koordinatorica natjecanja, Maja Mari¢

Zadatci za ucenike 8. razreda osnovne i 1. razreda srednje Skole (Cadet)

Pitanja za 3 boda:

1. Nora je preslozila pet prikazanih, numeriranih dijelova tako da oni zajedno Cine
najmanji moguéi deveteroznamenkasti broj. Koji od dijelova je zadnji zdesna u nizu
dijelova koji Cine taj broj?

AL 18 B. 8 C. 31 D. 59 E 107

2. Kloksi uziva skakati po brojevnoj crti.
Uvijek skace tako da napravi dva velika skoka,
a potom iza njih slijede tri mala i takav postupak
stalno ponavlja iznova. Kloksi je poceo skakati
s pozicije 0. Na koji ¢e od brojeva skociti
skacudi na opisani nacin?

A. 82 B. 83 C. 84 D. 85 E. 86
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3. Ivina registarska plocica je pala s automobila. Vracajuéi je natrag, zabunom ju je
pricvrstila naopako, no na svu srecu registarska oznaka je ostala ista. Koja od sljedec¢ih
moZe biti Ivina registarska plocica?

4. Graditelj Jan radi s ciglama kojima su najkraéi bridovi duljine YA/
4 cm. Pomodu nekoliko takvih cigli sloZio je kocku kao na slici.
Koja je dimenzija cigle izraZena u centimetrima?

A. 4 x6x12 B.4x6x16 C.4x8x12
D. 4x8x 16 E. 4x12x16

5. Crno-bijela gusjenica prikazana na slici sklupcala se na spavanje. Kako bi tako
sklup¢ana mogla izgledati?

PO T

6. U prikazanom izrazu nalazi se pet praznih polja. Sanja Zeli u Cetiri od njih upisati
znak plus, a u jedan znak minus tako da dobivena jednakost vrijedi. Gdje treba upisati

znak minus?
6 o[ Jiz[ Jis[ Ji1s[ J21=45

A.Izmedu 61 9. B. Izmedu 9 1 12. C. Izmedu 121 15.
D. Izmedu 151 18. E. Izmedu 18 1 21.

7. U parku se nalazi pet velikih stabala i tri staze. U kojem
dijelu parka treba posaditi novo stablo tako da za svaku od staza
vrijedi: s obje strane staze nalazi se isti broj stabala?

A. A B. B C.C D. D E. E
8. Eva je zapisala zbroj kvadrata dvaju brojeva kao Sto je

prikazano na slici. Nazalost, dio znamenaka se ne vidi jer su
umrljane tintom. Koja je posljednja znamenka prvog broja?

3’ + (2" = 7133029
C.5

A.3 B. 4 D. 6 E. 7

Pitanja za 4 boda:

9. Na standardnoj igracoj kocki zbroj brojeva tocaka na suprotnim
stranama je uvijek 7. Cetiri standardne igrace kocke zalijepljene su -

na nacin prikazan na slici. Koji je najmanji broj tocaka koje se nalaze
na svim stranama nastalog kvadra?

A. 52 B. 54 C. 56 D. 58 E. 60
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10. Tri sestre, Ciji je prosjek godina 10 razlicite su dobi. Kad se nalaze u paru,
prosjeci godina dvaju takvih parova su 11 i 12. Koliko godina ima najstarija sestra?

A. 10 B. 11 C. 12 D. 14 A E. 16

0
11. Vrtlarica Katarina posadila je tulipane \g i
tratin¢ice u kvadratnom cvjetnjaku sa stranicom duljine 12 m,
rasporedeno kao na slici. Kolika je ukupna povrSina dijela
cvjetnjaka gdje je posadila tratinCice?
A. 48 cm? B. 46 cm? C. 44 cm?> 4m
D. 40 cm? E. 36 cm? 4m

12. U Majinom uredu su dvije ure. Jedna svaki sat pokazuje jednu minutu vise, a
druga svaki sat dvije minute manje. JuCer je Maja namjestila obje ure tako da pokazuju
pravo vrijeme. Kad je danas pogledala na ure, vidjela je da jedna pokazuje 11:00, a
druga 12:00. U koliko je sati juCer obje ure namjestila na pravo vrijeme?

A. 23:00 B. 19:40 C. 15:40 D. 14:00 E. 11:20

13. Bart je na komad papira napisao nekoliko pozitivnih brojeva manjih od 7. Ria
je sve njegove brojeve precrtala i svakog od njih zamijenila brojem koji nedostaje do
7. Zbroj brojeva koje je napisao Bart je 22. Zbroj brojeva koje je napisala Ria je 34.
Koliko je brojeva Bart napisao na papir?

A. 73 B. 8 C.9 D. 10 E. 11

4m

14. U krugove na slici upisani su brojevi od 1 do 8§, 30
svaki po jednom. Brojevi koje pokazuje svaka od strelica
oznacavaju umnoZzak triju brojeva upisanih u krugove na istoj
duZzini. Koliki je zbroj brojeva upisanih u tri kruga na dnu
slike?

A. 11 B. 12 C.15 D. 17 E. 19

15. Ro¢ uvijek vozi bicikl istom brzinom i uvijek hoda istom brzinom. Biciklom
moZe prijeci put od kuce do Skole i natrag za 20 minuta, a ako ide pjeSke za to mu treba
60 minuta. Jucer je krenuo biciklom u Skolu, istim putem kao i inace, usput je ostavio
bicikl kod Vjerana i nastavio pjeSke. Od Skole je pjeSacio natrag do Vjeranove kuce,
pokupio bicikl i vozio se do svoje kuce. Za to mu je ukupno trebalo 52 minute. Koliki
je dio puta jucer Ro¢ preSao biciklom?

1 1 1 1
A. ¢ B. 5 C. 2 D. 3 E.

16. Krug i trokut preklopljeni su i ¢ine lik kao na slici. PovrSina
presjeka kruga i trokuta jednaka je 45 % povrSine dobivenog lika.
Povrsina trokuta izvan presjeka s krugom jednaka je 40 % povrSine
tog lika. Koliki se postotak kruga nalazi izvan trokuta?

A. 20 % B. 25 % C. 30 % D. 35 % E. 50 %

48 105 28 144

N —

Pitanja za 5 bodova:

17. Marta je odlucila upisati brojeve u polja 3 x 3 tablice tako da je

zbroj brojeva u svim moguéim 2 x 2 tablicama uvijek isti. U tri ugla 2 4
tablice upisani su brojevi kao Sto je prikazano na slici. Koji broj treba
upisati u Cetvrti ugao tablice? 2 3

A. 0 B. 1 C.4 D.5 E. 6
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18. Sela A, B, C i D smjestena su uz ravnu dugacku cestu, ali ne nuzno tim
redoslijedom. Udaljenost od A do C je 75 km, udaljenost od B do D je 45 km, a
udaljenost od B do C je 20 km. Koja od sljedec¢ih vrijednosti ne moZe biti udaljenost
od A do D?

A. 10 B. 50 C. 80 D. 100 E. 140

19. Slikar Noa je planirao pomijeSati 2 litre plave i 3 litre Zute boje kako bi dobio
5 litara zelene boje. No zabunom je uzeo 3 litre plave, a 2 litre Zute i dobio je pogresnu
nijansu zelene boje. Koju najmanju koli¢inu dobivene nijanse zelene boje treba maknuti
kako bi dodavanjem neke koli¢ine plave i/ili Zute boje dobio 5 litara traZene nijanse
zelene boje?

5 3 2 3 5

A. 3 litre B. 3 litre C. 3 litre D. 5 litre E. ) litre
20. Zidar ima dvije identi¢ne cigle. SloZio ih je na tri 72

razlic¢ita nacina spajajuci ih po jednakim stranama. Oplo§ja 9% Q 102

(zbroj povrsina svih strana) dobivenih tijela su 72, 96 1 102.
Koliko je oplosje pocetne cigle? g j
A. 36 B. 48 C.52 D. 54 E. 60

21. Mowgli je pitao zebru i panteru koji je danas dan. Zebra uvijek laZze ponedjeljkom,
utorkom i srijedom. Pantera uvijek laZe Cetvrtkom, petkom i subotom. Zebra je rekla:
“Jucer je bio jedan od mojih dana laganja”. Pantera je rekla: “Jucer je bio i jedan od
mojih dana laganja”. Koji je danas dan?

A. Cetvrtak B. petak C. subota D. nedjelja E. ponedjeljak

22. Na pravcu je istaknuto nekoliko tocaka. Drago je na tom pravcu istaknuo po
jednu tocku izmedu svake dvije susjedne istaknute toCke. Taj je postupak ponovio jo$
tri puta. Na kraju je dobio 225 istaknutih tocaka. Koliko je na pocetku bilo istaknutih
tocaka na tom pravcu?

A. 10 B. 12 C.15 D. 16 E. 25

23. Jednakokradan trokut ABC, kojemu je |AB| = |AC|, A
podijeljen je na tri jednakokracna trokuta kao na slici, tako da
je |AD| = |DB|, |CE| = |CD| i |BE| = |EC|.
Napomena. Slika ne prikazuje stvarne omjere.
Kolika je veli¢ina kuta BAC izraZena u stupnjevima?
A. 24 B. 28 C. 30 D. 35 E. 36

24. U sedam parkova zivi 2022 klokana i nekoliko koala. U svakom B ¢
je parku broj klokana jednak ukupnom broju koala u svim preostalim parkovima. Koliko
ukupno koala Zivi u tih sedam parkova?

A. 288 B. 337 C.576 D. 674 E. 2022

D

Zadatci za ucenike 2. i 3. razreda srednjih Skola (Junior)

Pitanja za 3 boda:

1. Jednakostrani¢an trokut kojemu je duljina stranice 12 ima isti opseg kao i kvadrat
kojemu je duljina stranice x. Koliko iznosi x?

A.9 B. 12 C. 16 D. 24 E. 36

E Matematicko-fizicki list, LXXIII 1 (2022. — 2023.)



2. Na listu papira nacrtani su likovi kao na slici. ‘ = - ‘
Nastavnik je presavinuo papir preko podebljane crte
i preklopio lijevu stranu preko desne. Koliko ée se ‘ ‘
likova s lijeve strane potpuno preklopiti s likom s
desne strane? O O

A. 1 B.2 C.3 D. 4 E. 5
3. Katarina razmjeita 2 x 1 stolove [ ovisno o broju sudionika na sastanku.

Dijagrami prikazuju tlocrt razmjeStaja stolova za mali, srednji i veliki sastanak. Koliko
stolova treba upotrijebiti za veliki sastanak?

Ol

35 7
A. 10 B. 11 C. 12 D. 14 E. 16

4. Manji sam od svoje polovice i veéi od svog dvokratnika. Zbroj mene i mog
kvadrata iznosi nula. Tko sam ja?

A, -2 B. -1 C.0 D. 1 E.2

5. Slika pokazuje koliko je vremena Nidija prosli tjedan provela na .
svakoj od svojih mobilnih aplikacija. Ovaj je tjedan prepolovila vrijeme IR
provedeno na dvije od tih aplikacija, a na preostale dvije aplikacije je L
provela jednako vremena kao prosli tjedan. Koji od danih dijagrama bi —

mogao biti Nidijin dijagram za ovaj tjedan?

— — |
0 ] el | g

6. U pravokutniku na slici duZinom su spojena poloviSta duljih
stranica s vrhovima nasuprotne stranice. Koliki je dio pravokutnika
osjencan?

1 1 2 1 2
A. - B. - C. - D. - E. -

5 4 7 3 5

7. Na Skolskim je izborima pet kandidata. Nakon prebrojavanja 90 % glasova rezultati
su:

Aleksandra Krasna Mate Dijana Edo
14 11 10 8 2

Koliko ucenika jo§ uvijek ima Sansu za pobjedu na izborima?
A. 1 B.2 C.3 D. 4 E. 5

8. Na slici je prikazano pet kvadrata i dva pravokutna
trokuta. Brojevi 3, 8 i 22 napisani unutar kvadrata naznacuju 3 8
njihovu povrSinu u kvadratnim metrima. Kolika je povrSina
kvadrata unutar kojeg je napisan upitnik? 22

A.14m? B.15m? C.16m?> D.17m? E. 18 m?
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Pitanja za 4 boda:

9. Anita polazi iz Sesterokuta X i ide do Sesterokuta Y. Iz jednog
Sesterokuta moZe prijeéi u drugi samo ako oni imaju zajednicku stranicu.
Koliko postoji razli¢itih putova od X do Y koji prolaze svakim od sedam
bijelih Sesterokuta to¢no jednom?

A.2 B.3 C.4 D.5 E. 6

10. Eva je jednu do druge slozila 2022 plocice. Adam je zatim uklonio svaku Sestu
plo¢icu u nizu. Beata je nakon tog uklonila svaku petu od preostalih plocica. Zatim
je Kala uklonila svaku Cetvrtu od preostalih plo¢ica. Konac¢no, Doris je uklonila sve
preostale plocice. Koliko je plocica uklonila Doris?

A.0 B. 337 C. 674 D. 1011 E. 1348

11. Unuci su upitali baku koliko ima godina. Ona ih je zatraZila da pogode njenu
dob. Jedan unuk je rekao 75, drugi 78, a tre¢i 81. Jedan od unuka pogrijesio je za 1
godinu, jedan je pogrijeSio za 2 godine, a jedan je pogrijeSio za 4 godine. Koliko baka
ima godina?

A. 76 B. 77 C.79 D. 80 E. Ne moZe se odrediti.
L i . - D C
12. Na slici je veliki pravokutnik ABCD podijeljen na 12 su-
. . . . . |AD]
kladnih manjih pravokutnika. Odredi omjer DC|” }‘_
2 -
A. 8 B. > C. ! D. - E. 2
9 6 8 3 8 A B

13. Zec i jez utrkivali su se duz kruZne staze duljine 550 m. Trcali su jednoliko —
zec brzinom od 10 m/s, a jeZ brzinom od 1 m/s. Poceli su tréati istovremeno. No, jeZ
je trcao u suprotnom smjeru od zeca. Kada su se susreli jeZ se odmah okrenuo i poceo
tréati za zecom. Koliko je jeZ kasnije od zeca stigao na cilj?

A. 45 sekundi B. 50 sekundi C. 55 sekundi D. 100 sekundi E. 505 sekundi

14. Na slici je kvadrat PORS kojemu je duljina stranice I. PV S
Poloviste stranice RS oznaceno je U, a sjeciSte dijagonala kvadrata s
oznaceno je W. Duzine TW, UW i VW dijele kvadrat na tri

podrudja jednake povrSine. Kolika je duljine duZine SV? ! 1Y
1 2 3 4 5

A, - B. - C. - D. - E. - S
2 3 4 5 6 or R

15. Kroz gradski park vode tri puteljka. Na sredini parka
zasadeno je stablo, kao na slici. Koliko najmanje joS stabala treba

zasaditi tako da sa obje strane svakog puteljka bude jednak broj &
stabala?
A. 1 B.2 C.3 D. 4 E.5

16. Veronika na jednoj ruci ima pet prstenova, kao na slici.
Skida ih jedan po jedan. Na koliko razlicitih nacina Veronika moze
skinuti svoje prstenje?

A. 16 B. 20 C.24 D. 30 E. 45
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Pitanja za 5 bodova:

17. U svaki od dva sukladna jednakokrac¢na pravo-
kutna trokuta upisan je kvadrat kao na slici. Kvadrat
P ima povrsinu 45. Kolika je povrSina kvadrata R?

A. 35 B. 40 C. 45 D. 50 E. 60

18. Strane kocke dimenzija 2 x 2 x 2 podijeljene su na jedini¢ne kvadrate unutar kojih
je nacrtan jedan od tri znaka: kruZzi¢, krizi¢ ili kvadrati¢. Svaka dva kvadrata koja imaju
zajednicku stranicu sadrZe razli¢ite znakove. Na slici je jedna moguca kombinacija.
Koja je od danih kombinacija takoder moguca na takvoj kocki?

P

A. 6 kruziéa, 8 kvadratiéa, a ostatak su kriZici <=§><_';>
B. 7 kruzica, 8 kvadratica, a ostatak su kriZici DD
C. 5 kruziéa, 8 kvadratic¢a, a ostatak su kriZici

D. 7 kruzica, 7 kvadratica, a ostatak su kriZici mnoﬂ

E. Nista od navedenog.

19. Na nogometnom turniru sudjeluje osam momcadi. Igraju svatko sa svakim to¢no
jednom. U svakoj utakmici pobjednik osvaja 3 boda, a gubitnik ostaje bez bodova. U
slucaju izjednacenog rezultata, svaka momcad osvaja po 1 bod. Ukupan broj bodova
koje su sve momcadi osvojile na kraju turnira je 61. Koji je najveci broj bodova mogla
osvojiti pobjedni¢ka mom¢cad?

A. 21 B. 19 C. 18 D. 17 E. 16

20. Stanovnici jednog grada uvijek govore u obliku pitanja. Dva su tipa ovih
stanovnika: “pozitivci” koji uvijek pitaju pitanja na koja je odgovor “da” i “negativci”
koji uvijek pitaju pitanja na koja je odgovor “ne”. Sreo sam Alberta i Bertu. Berta me
pitala “Jesmo li Albert i ja oboje negativci?”. Kojeg su tipa stanovnici Albert i Berta?
A. Oboje su pozitivci. B. Oboje su negativci.
C. Albert je pozitivac, a Berta negativka.

D. Albert je negativac, a Berta pozitivka.
E. Ne moZe se odrediti.

21. Duljine dijagonala kvadrata ABCD i EFGB na slici redom su
7 cm i 10 cm. Tocka P sjeciSte je dijagonala kvadrata ABCD. Kolika
je povrsina trokuta FPD?

A. 145cm?* B. 15cm? C.15.75cm? D. 16.5 cm? E. 17.5 cm?
22. Prirodan broj N takav je da umnoZak njegovih znamenaka iznosi 20. Koji od

danih brojeva ne moZe biti umnoZak znamenaka broja N + 1?

A. 40 B. 30 C. 25 D. 35 E. 24
23. Pet je kruzZnica sa srediStima u tockama A, B, C, D i

E smjeSteno kao na slici. Sredi$ta susjednih kruZnica spojena

su duZinom. Poznato je da je |AB| = 16 cm, |[BC| = 14 cm,

|CD| = 17 cm, |DE| = 13 cm, |AE| = 14 cm. Koja je tocka

srediSte kruZnice najveceg polumjera?

A. A B. B C.C D. D E. E

24. Sa svake strane kocke izrezbarena je rupa u obliku polukugle.
Rupe su identi¢ne sa srediStem u srediStu strane. Susjedne polukugle
dodiruju se u to¢no jednoj tocki. Duljina brida kocke je 2. Koliki je

promjer svake rupe?

A. 1 B.2 C. V2 D. E. /=

| W
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Zadatci za ucenike 4. razreda srednje Skole (Student)

Pitanja za 3 boda:

1. Danka je starija od Filipa i mlada od Lili. Tomo je stariji od Danke. Koje dvije
osobe bi mogle biti jednake dobi?

A. Filipi Tomo B. Tomoi Lili C. LiliiFilip D. DankaiLili E. Tomo i Danka
2. Koliko ima troznamenkastih prirodnih brojeva djeljivih brojem 13?

A. 68 B. 69 C.70 D. 76 E. 77
3. UmnoZak znamenaka deseteroznamenkastog prirodnog broja iznosi 15. Koliko

iznosi zbroj znamenaka tog broja?

A. 8 B. 12 C.15 D. 16 E. 20

4. Cetiri kruZnice polumjera 1 smjeitene su kao na slici.
Koliki je opseg osjencanog lika?

A. 1 B. 3{ C. Neki broj izmedu 377( i2m.
D. 2r E. n°
5. Koliko realnih rjeSenja ima jednadzba (x — 2)? 4 (x +2)> = 0?
A.0 B. 1 C.2 D. 3 E. 4

6. Kada je pogledao svoj vodomjer, Toni je primijetio
da su sve znamenke na njemu razlicite. Koliko ¢e se |E| |E| m
vode potroSiti do trenutka kada opet sve znamenke na )
vodomjeru budu razlicite?

A. 0.006 m? B. 0.034 m? C. 0.086 m? D. 0.137 m? E. 1.048 m?

7. Tocke A, B, C, D leZe na istom pravcu, kao na slici. Udaljenost izmedu A i C
je 12 cm, a udaljenost izmedu B i D je 18 cm. Kolika je udaljenost izmedu polovista
duZine AB i polovista duzine CD?

A B C D

A. 15 cm B. 12 cm C. 18 cm D. 6 cm E. 9 cm

8. Cetiri pravca koji imaju jednu zajedni¢ku tocku tvore - C
osam kutova jednake mjere. Koji od crnih lukova ima jednaku AN VAN
duljinu kao mala siva kruZnica? Dy B\ \£
A. A B. B C.C D. D E. E . -

AT

Pitanja za 4 boda: e

9. David zapisuje u uzlaznom poretku sve prirodne brojeve
od 2 do 2022 koji su sastavljeni samo od znamenaka 0 i 2. Koji je broj u sredini njegove
liste?
A. 200 B. 220 C. 222 D. 2000 E. 2002

ER Matematicko-fizicki list, LXXIII 1 (2022. — 2023.)



10. Veliki kvadrat podijeljen je na dva sukladna pravokutnika i dva
manja kvadrata, kao na slici. Vrhovi osjenc¢anog ¢etverokuta polovista
su stranica dvaju manjih kvadrata. Njegova je povrSina 3. Kolika je
povrsina dijela velikog kvadrata koji nije osjencan?

A. 12 B. 15 C. 18 D. 21 E. 24

11. Koji je najveéi zajednicki djelitelj brojeva 22021 4 22022 j 32021 4 320229
A. 2%02 B. 1 C.2 D. 6 E. 12

12. Slika prikazuje regiju sa 16 gradova koji su povezani
cestama. Vlada Zeli izgraditi elektrane u nekim od tih gradova.
Svaka elektrana moci ¢e opskrbljivati grad u kojem se nalazi i
gradove koji su direktno povezani s njim. Koji je najmanji broj
elektrana koje treba izgraditi kako bi svi gradovi bili opskrbljeni
elektricnom energijom?

A.3 B. 4 C.5 D. 6 E.7

13. Martina igra na turniru u kojem sudjeluje 8 igraca. Zna da ¢e pobijediti sve osim
Ace, koji ée pobijediti sve. U prvom kolu igraci su nasumic¢no rasporedeni u parove.
Pobjednik svakog meca prelazi u drugi krug. U drugom su krugu dva meca i pobjednici
idu u finale. Koja je vjerojatnost da Martina nece igrati u finalu?

1 2 3 4

A. 1 B. - .z D. - E. -
2 C7 7 7

14. Aritmeticka sredina pet brojeva je 24. Aritmeticka sredina najmanja tri od njih
je 19. Aritmeticka sredina najveca tri od tih brojeva je 28. Koliki je medijan tih pet

brojeva?

A. 20 B. 21 C.22 D. 23 E. 24
15. Kvadar oplosja S presjecen je sa Sest ravnina kao na P’

slici. Svaka je ravnina paralelna s nekom stranom kvadra, no 9

njena udaljenost od te strane je nasumicna. Tako je kvadar
podijeljen na 27 manjih dijelova. Koliki je zbroj oplo§ja svih
tith 27 manjih dijelova, izrazen pomocu §?

5

A. 28 B. ES C. 3§ D. 4S5 E. Nista od navedenog.

16. Pravokutnik je podijeljen na 11 manjih pravokutnika,
kao na slici. Svi su pravokutnici sli¢ni pocetnom pravokutniku.
Duljina dulje stranice manjih pravokutnika je 1. Koliki je opseg
velikog pravokutnika?

A. 20 B. 24 C. 27 D. 30 E. 36

Pitanja za 5 bodova:

y

5
17. Koliko toc¢aka na centralnoj kruZnici polumjera 5 ima I
cjelobrojne koordinate? T

A.5 B. 8 C. 12 D. 16 E. 20

N
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18. Svaki od prirodnih brojeva od 1 do 10 upisan je u
jedan od krugova na slici. Zbroj brojeva u desnom stupcu
je 24. Zbroj brojeva u lijevom stupcu takoder je 24. Zbroj 94
brojeva u donjem retku je 25. Koji broj se nalazi u krugu
oznac¢enom upitnikom?

A.2 B. 4 C.5 D. 6 E. Nista od navedenog. S

24

0000

@)
0000

o=

19. Kvadrat je smjesten u koordinatni sustav kao na slici.

)

Xy

11
Svaka tocka (x,y) kvadrata transformira se u tocku <— —) .

U koji lik se kvadrat transformirao?

REER (N
hoN

20. Dvije kruZznice sijeku pravokutnik AFMG kao na slici. DuZine izvan kruZnica
imaju duljine: |AB| =8, |CD| = 26, |[EF| =22, |GH| =12 i |JK| = 24. Kolika je
duljina duZine LM ?

4 B c D E
8 ) 26 ( \ 22
12 24 x
G H J KvL

A. 14 B. 15 C. 16 D. 17 E. 18

21. Neka je N neki prirodni broj. Koliko je prirodnih brojeva izmedu vN? + N + 1
i VON2 4+ N +1?
A.N+1 B. 2N — 1 C. 2N D. 2N + 1 E. 3N

22. Prvi je Clan niza, a;, izmedu 0 i 1. Za sve n > 1 vrijedi ay, = a2 -a, + 1 1
apt1 = ay - a, — 2. Koliko iznosi a, ako je a; =27?
A. Isti kao a;. B.2 C.3 D. 4 E. 5

23. Pravilnoj Sesterostranoj prizmi odrezani su vrhovi kako je prikazano na slici.
Gornja strana je sada manji Sesterokut, a 12 boc¢nih strana jednakokracni su trokuti
(po 6 medusobno sukladnih). Koliki dio volumena originalne prizme je ovim rezanjem
izgubljen?
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1 1 1 1 1
A, — . = . —= D. — E. —
12 6 43 6v2 63
24. Nogometna utakmica izmedu Sjevera i Juga igra se na stadionu koji ima
pravokutnu mreZu gledateljskih sjedala. U svakom je redu gledaliSta 11 navijaca Sjevera,

a u svakom je stupcu 14 navijaca Juga. Prazno je ostalo 17 sjedala. Koji je najmanji
mogucdi broj sjedala u gledaliStu ovog stadiona?

A. 500 B. 660 C. 690 D. 840 E. 994
RjeSenja
Cadet
.B 2.C 3B 4C 5 A 6D 7.B 8.C
9.D 10.E 11.A 12.C 13.B 14.D 15. B 16. B
17.B 18.C 19. A 20.D 21.A 22.C 23.E 24.B
Junior
I.A 2.C 3.C 4B 5C 6.B 7.C 8D
9.D 10.D 11. E 12. A 13. A 14. E 15. C 16. B
17.B 18. E 19.D 20.C 21. E 22.D 23. A 24.C
Student
.B 2B 3D 4D 5A 6D 7.A 8D
9B 10D 11. E 12.B 13.D 14.B 15.C 16.D
17.C 18. E 19.C 20.C 21.C 22.D 23. A 24. B

Obavijesti se mogu dobiti na mreZnim stranicama HMD-a:
http://www.matematika.hr/klokan/2022/.
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